

Jegyzőkönyv

Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata
Küldöttgyűlés
2014. május 6-i üléséről

Az ülés formája: Rendes NYÍLT
Az ülés ideje: 2014. május 6. (kedd) 19:00
Az ülés helye: E.2001-es Tanácsterem (1093 Budapest, Fővám tér 8.)

Ülésvezető: Kocsa Norbert
Jegyzőkönyvvezető: Molnár Gyula

Az ülés résztvevői
szavazati joggal

Csicsai Frigyes	tag	(Küldöttgyűlés)
Farkas Fanni	tag	(Küldöttgyűlés)
Horváth Bálint	tag	(Küldöttgyűlés)
Szilvási Andrea	tag	(Küldöttgyűlés)
Jenővári Márton		(Küldöttgyűlés)
Almási Noémi	tag	(Küldöttgyűlés)
Rádli Nikolett	tag	(Küldöttgyűlés)
Kokas Fábián	tag	(Küldöttgyűlés)
Dobson Dániel	tag	(Küldöttgyűlés)
Trugly Bence	tag	(Küldöttgyűlés)
Kapás Bianka	tag	(Küldöttgyűlés)
Pekáry Sarolta	tag	(Küldöttgyűlés)
Szabó Gellért Vilmos	tag	(Küldöttgyűlés)
Markovics Alexandra	tag	(Küldöttgyűlés)
Leel-Óssy Zsolt	tag	(Küldöttgyűlés)
Illés Richárd	tag	(Küldöttgyűlés)
Taksonyi Boglárka	tag	(Küldöttgyűlés)
Esztrenga-Horváth Ivett	tag	(Küldöttgyűlés)
Nagy Orsolya	tag	(Küldöttgyűlés)
Csurgó Ádám	tag	(Küldöttgyűlés)

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

	Plank Ádám	tag	(Küldöttgyűlés)
	Varga Áron	tag	(Küldöttgyűlés)
	Koselák Zoltán	tag	(Küldöttgyűlés)
	Kaizinger Tamás	tag	(Küldöttgyűlés)
	Töhötöm		
	Kocsa Norbert	elnök	(Küldöttgyűlés)
<i>meghívottként</i>	Oláh Gábor		(Felügyelő Bizottság)
	Pálfi Gergely		(Felügyelő Bizottság)
	Molnár Gyula		(Kabinet)
	Füzesi Adél Melinda		(Felügyelő Bizottság)
Összes mandátum	13	Ebből jelen	25
Határozatképesség	Az ülés határozatképes		

Köszöntő, napirendi pontok elfogadása

- Kocsa Norbert szeretettel köszönti a Küldöttgyűlés tagjait. Örül, hogy ilyen nagy számban megjelentek a résztvevők.

Kocsa Norbert felkéri Molnár Gyulát a Küldöttgyűlés jegyzőkönyvének vezetésére.

Kocsa Norbert ismerteti az előzetesen elektronikus úton kiküldött napirendi javaslatot, és kéri annak elfogadását.

Határozati javaslat:

„1. A BCE HÖK Küldöttgyűlése a 2014. május 6-i ülés jegyzőkönyvének vezetésével Molnár Gyulát bízza meg.

2. A BCE HÖK Küldöttgyűlése a 2014. május 6-i ülés előzetesen elektronikus úton kiküldött napirendi javaslatot elfogadja.”

→ A Küldöttgyűlés az első határozati javaslatot 26 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag elfogadta.

A Küldöttgyűlés a második határozati javaslatot 26 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag elfogadta.

Elnöki beszámoló az elmúlt időszakról

- Kocsa Norbert: márciusról és áprilistról szeretne beszámolni. Azt tudja elmondani, hogy rengeteg energiát, időt és türelmet emésztett fel a TVSZ. és HTJSZ. módosítások előkészítése. Örült, hogy az egyeztető üléseken mind a két campus mindig képviselte magát. Összegyetemi szinten elfogadható javaslatcsomag született, és reméli, hogy a szenátorok számára is elfogadható lesz. Köszöni a sok hozzászólást és a konstruktív munkát. Azért volt szükség az írásbeli szavazásra, hogy a módosítások már a mostani vizsgaidőszakban hatályba léphessenek.

Lényeges tényező volt, hogy a 2012. évről költségvetési maradványok kerültek feloldásra, amely befolyásolta a költségvetés tervezését. Az idei évtől kezdve bevezettek egy irányelvet, miszerint a rektori alapból nem tudják támogatni a Hallgatói Önkormányzatot, mert az ide besorolt forrásokból azokat a szervezeti egységeket akarják támogatni, amelyek működési veszteséggel küzdenek. Közel 11 milliós támogatási várákozásunk keretáthelyezéssel fog valószínűleg megvalósulni, melyet a lakhatási támogatásból különítenek el belső átterheléssel. Ennek fényében terjesztik elő a 2014. évi költségvetési tervezetet elfogadásra.

Előrelépés történt a kollégiumi kulturális hozzájárulás ügyében, az Egyetemi Kollégiumi Tanács

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

támogatta az előterjesztett javaslatunkat, így a jövőben rendezett formában, a Neptunon keresztül lehet majd beszélni ezt az összeget. Jelenleg arra várunk, hogy a kollégiumi lakógyűlések is elfogadják ezt a konstrukciót.

A korábban már említett jogi személyiség kapcsán is előrelépések történtek. Valószínűleg a hét folyamán az alapító tagok össze is tudnak gyűlni, és remélhetőleg a nyári ítélezési szünet előtt be is tudják majd jegyeztetni az egyesületet. Sok tehertől tudjuk majd ezzel megkímélni magunkat és az egyetemi adminisztrációt is. Nem kötelező az egyesülettel együttműködni a mindennapi munka, ez csak egy lehetőség, mely az egész HÖK számára biztosított a különböző projekteknél és rendezvényeknél.

Több struktúraátalakítási javaslat is felmerült, például a Diákjóléti Bizottság kapcsán. Pavlik Livia kidolgozott egy koncepciót az egyetemi SZMR. és SZMSZ. módosításáról, amelyben a különböző hallgatói juttatások kapcsán egy egyetemi közalkalmazott lesz beemelve a struktúrába, ami elsődlegesen az ellenőrizhetőség és a koordináció kapcsán fog segítséget nyújtani a Bizottság munkájában. A hallgatók sokszor megkérdőjelezik az egyes ügyekben született döntéseket, míg egy ilyen munkatárs várhatóan segíteni tud majd a vitás ügyek tisztázásában.

A havi beszámolót fel fogja küldeni a Küldöttgyűlés levelezőlistájára, és hamarosan várható az első negyedéves teljes beszámoló elkészítése is. A kérdéseket természetesen most is várja.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Egyebek

- Kocsa Norbert: a TVSZ. és a HTJSZ. módosításai miatt várhatóan rengeteg hallgatói megkeresés fog érkezni. Kér minden hallgatói képviselőt, hogy figyeljen ezekre, mert ugyan nem sok módosítás történt, de azok kritikus pontokon. Mindenki a legjobb tudása szerint válaszoljon a kérdésekre, vagy az illetékes személyhez irányítsa el a hallgatókat.

Csicsai Frigyeset bízta meg az EFOTT-on történő kitelepülés megszervezésével. Legalább olyan színvonalút szeretne, mint a két évvel ezelőtti volt.

Csicsai Frigyes: ha végleges a jelentkezés, akkor tájékoztató levelet fog küldeni minden érintett számára.

Kocsa Norbert: az Educatio Kht-től megkeresték, hogy a BCE HÖK is szálljon be az újraindított Pont Ott Party rendezvénysorozat szervezésébe. Ez az idén a SOTE-n lesz, de a későbbiekben számítanak ránk is, mint potenciális házigazda. Aki a mostani kitelepülésben szeretne részt venni, az jelezze szándékát Kosolák Zoltán számára. Szintén küszöbön áll a TeSzedd akció, melynek keretében a Gellért-hegyre fogunk kivonulni. Ez PR szempontból egy kiemelten hasznos tevékenység, kéri, hogy ebben minél többen vegyünk részt.

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Szükséges lesz a DJB-hez kapcsolódóan egy alapszabály-módosítás is. Ennek a részleteit még nem dolgozták ki, de csak emiatt nem akar majd Küldöttgyűlést összehívni. Az egyetemi szabályzatok módosítása automatikusan felülírja az Alapszabályt, így azt javasolja, hogy majd a féléves beszámolók kapcsán tárgyalják ezt, vagy ha ez nem megfelelő mód, akkor szeretne írásbeli szavazást elrendelni, ha szükséges.

- Nagy Orsolya: a következő időszakra várja minden munkacsoporttól és bizottságtól a költségterveket.

Csicsai Frigyes: mindenkit szeretettel meghív a csütörtökön, 15:00 órakor kezdődő Budai Campus Kollégiumi Napra a Szüret utcai kollégiumba.

Kocsa Norbert: néhány mondattal szeretne egy-két problémát a Küldöttgyűlés elé tárni. Az egyik a kommunikációhoz, a másik a Diákjóléti Bizottsághoz kapcsolódik. Az elmúlt másfél-két hónapban több irányból kapott negatív visszajelzéseket. Szeretne megkérni mindenkit, aki ezen a két területen dolgozik, hogy próbáljunk meg partnerként együtt dolgozni, és a konfliktusainkat rendezni, hogy ezek ne akadályozzák a napi rutint. Örülne, ha az elkövetkező néhány hónap nem a belső konfliktusokról szólna, hanem a hasznos projektek megvalósításáról.

Kocsa Norbert felkéri Pekoli Miklóst, hogy ismertesse a Corvinus Hallgatói Médiaközpont elmúlt időszakban begyűjtött díjait és elismeréseit.

Pekoli Miklós elmondja, hogy a Közgazdász a Pro Sperare elismerésben részesült, illetve a DUE Év Diáklapja kategóriában is dobogós helyezettek lettek.

Egyéb napirendi pont hiányában Kocsa Norbert berekeszti az ülést.

A BCE HÖK 2013. évi pénzügyi beszámolójának tárgyalása

- Koselák Zoltán alelnök csatlakozik az üléshez.
Kocsa Norbert felkéri Nagy Orsolyát a 2013. évi pénzügyi beszámoló ismertetésére.

Nagy Orsolya: a központi témaszámnál szeretné kiemelni, hogy az előző éves pénzforgalmi maradvány azért ennyire magas, mert a tavalyi évre számított normatíva kompenzációt egységesen ide könyvelték el, de ezeket majd szét kell osztani témaszámok szerint a kari költségvetések között. Szembeötlő lehet az egyéb saját bevétel is, ahol szintén a kompenzáció jelenik meg. A központi témaszám kihasználtsága 86% volt, a maradványhoz csak egyetlen projekt keretében kellett hozzányúlnunk, a Diáktanácsadó Központ támogatása miatt.

A Gazdálkodástudományi Kar szép nagy maradvánnyal zárt, az EGIR szerint 9,2 millió forinttal. Ez abból adódott, hogy nem hívták le például a tanszéki támogatásokat, így a kihasználtsága 41%. A

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Közgazdaságtudományi Karnál is elmaradt több program és kiadás, valamint kisebb költségvonzattal valósultak meg rendezvények, a költségvetés 18%-os kihasználtsággal valósult meg. A Társadalomtudományi Karnál a saját bevételeknél negatívum jelent meg a kompenzáció könyvelési sajátosságai miatt, de ezt rendezték. A Közgáz Campus témaszámán magasabb a teljesülés, 69%. A Kultúra olyan témaszám, amelyet majdnem teljesen sikerült kiüríteni, itt az EFOTT szervezése a legnagyobb tétel, a 9,5 milliós rendezvényszervezésből 7 milliót jelent. A tartaléknál az aulahasználati díj jelenik meg kiadásként, melyet a Koordinációs Irodának kell kifizetni.

A Budai Campus témaszámán is viszonylag korrekt összegek szerepelnek, a rendezvényszervezésnél a meg nem valósult költségek között a még kifizetetlen, kérdéses Gólyabál jelenik meg, ez okozza a magasabb összegű maradványt. Ez azonban nem a kiadás elmaradását, csupán a tételek áthúzóadását jelenti. 66%-ban sikerült kihasználni ezt a témaszámot. Viszonylag magas a maradvány a ki nem fizetett gólyabáli tételek és a kompenzáció, valamint a maradványok megnyitása miatt.

Kérdés a beszámolóhoz nem hangzik el.

Kocsa Norbert: az Elnökség és a Tanács a tegnapi ülésén egyaránt támogatta a pénzügyi beszámolót. A beszámolót a Szenátus elé kell terjeszteni, így ha ezt ma elfogadjuk, akkor azt hétfőn már továbbítani lehet a Rektori Kabinet elé. Ennek fényében kéri a beszámoló elfogadását.

Határozati javaslat:

„A BCE HÖK Küldöttgyűlése elfogadja a BCE HÖK 2013. évi pénzügyi beszámolóját.”

→ A Küldöttgyűlés a határozati javaslatot 27 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag elfogadta.

A BCE HÖK 2014. évi költségvetésének tárgyalása

- Kocsa Norbert felkéri Nagy Orsolyát a 2014. évi költségvetés ismertetésére.

Nagy Orsolya: a központi témaszámon két fő bevételi forrással számolnak. Az egyik a tervezett normatíva, amelyet a kari normatívák 10%-ából különítenek el. A nagyobb támogatási összeg felől még vannak bizonytalanságok, amelyeket Kocsa Norbert már ismertetett. Ezzel együtt most összesen 17,6 millió forinttal terveznek. A költségoldalon sajnos kicsi nem kötelező tartalékkal tudnak csak tervezni. A korábbiakhoz képest pontosította a likviditási terveket is.

A Gazdálkodástudományi Karon 7 millió forintos normatívával számolnak, illetve 800 ezer forintos ISP támogatással, és egy nagyobb maradvánnyal, amit nem akarnak teljesen felhasználni, nagy összegű nem kötelező maradvánnyal terveznek.

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

Nagy Orsolya ismerteti a többi kar, illetve a Közgáz Campus és a Budai Campus költségvetésének bevételi és kiadási sarokszámait. A Közgáz Campus költségvetésének személyi kiadásait megemelték félmillió forinttal a hallgatói gazdasági felügyelő finanszírozása miatt.

A Kultúra témaszámra került át a Mester Gólyatábor és a kari napok finanszírozása, viszont a kevesebb rendezvény miatt csökken az aulahasználati díj.

Farkas Fanni: a Közgazdaságtudományi Kar VII. főcsoportba nem került be egy 200 ezer forintos támogatás versenyek számára, amelyet a nem kötelező tartalékból kíván áthelyezni.

Nagy Orsolya elvégzi a kért módosítást.

Kocsa Norbert: annyi változás történt a központi témaszámon, hogy a főcsoportok között áthelyezték a egyéb, nem rendezvény típusú támogatásokat a Budai Campus számára a reprezentációs kiadások közé. Ezeket a támogatásokat nem díjazza az egyetem gazdasági vezetése, így ezt a sort átnevezték egy jobban megfogható tétellé. Ez csak átrendezést jelent, a sarokszámokat ez nem változtatja. Itt kiadványok szerkesztése, tarisznyabeszerzés, szakmai kiállításokon való megjelenés értendő, ezeket kellett úgy átcímkezni, hogy a folyó kiadások között jelenjenek meg.

Pálfi Gergely: a költségvetés tervezése az Alapszabálynak megfelelően zajlott le, a kari választmányok és a Budai Campus campusgyűlése támogatta a javaslatot.

Határozati javaslat:

„A BCE HÖK Küldöttgyűlése elfogadja a BCE HÖK 2014. évi költségvetését.”

→ A Küldöttgyűlés a határozati javaslatot 27 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag elfogadta.

Személyi ügyek - pénzügyi felügyelő

- Kocsa Norbert elmondja, hogy a gazdálkodás során adódtak olyan problémák, miszerint nem sikerült minden hatályban lévő gazdasági szabályzatnak teljes körűen megfelelni. Hiányzik néhány dokumentum, főleg a rendezvények kapcsán, emiatt csúsznak a kifizetések. Korábban Vertetics Ádám hallgatói gazdasági felügyelőként segítette a munkát, és most is felmerült az egyeztetések során, hogy szükség lenne egy olyan közalkalmazottra, aki segítené a gazdasági referens munkáját. Az Elnökség és a Tanács támogatta azt, hogy a gazdasági főigazgatót felkérve keressenek egy olyan személyt, aki gazdasági felügyelőként segíteni tudná a HÖK munkáját, és javasolja ennek a Küldöttgyűlés általi elfogadását is. Ezzel kapcsolatban szeretné megnyitni a vitát.

Illés Richárd: a felügyelő egyetemi tanár lenne vagy külső ember?

Kocsa Norbert: mindenképpen egyetemi alkalmazott lenne, a személy előzetes kiválasztása

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

folyamatban van. Nem feltétlenül tanárról lenne szó, hanem egyéb, adminisztratív alkalmazotról. Illés: ha most erről határozatot hozunk, attól még abba lesz beleszólásunk, hogy kit neveznek ki erre? Kocsa Norbert: igen, lesz beleszólásunk. Az ő személyi juttatásai körülbelül egymillió forintot tesznek ki, ezt 50-50%-ban a Közgáz Campus és a központi szervezet finanszírozná. Egyelőre a mostani határozattal csak a kiválasztási folyamat indulna el.

Egyéb kérdés hiányában Kocsa Norbert szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

Határozati javaslat:

„A BCE HÖK Küldöttgyűlése felkéri a Budapesti Corvinus Egyetem gazdasági és műszaki főigazgatóját, hogy a korábban bevált gyakorlathoz hasonlóan egy gazdasági területen jártas szakembert biztosítson a BCE HÖK szervezete számára, a BCE HÖK pénzügyi vonzatú tevékenységeinek felügyeletére.”

→ A Küldöttgyűlés a határozati javaslatot 27 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag elfogadta.

Kocsa Norbert
ülésvezető

P.H.

Molnár Gyula
jegyzőkönyvvezető

részvevő

részvevő

Budapest, 2014. május 6.